

БЛАГОТВО- РИТЕЛЬНОСТЬ

Менеджер, 1992
«Сириус» 01.
светит незрячим

Заботе об афганцах и людях, потерявших зрение, посвятили остаток своей жизни полковник запаса Геннадий Леонидович Курбатов, Ирина Валентиновна Ковалева и их сподвижники.

Отказавшись от унизительных поисков спонсоров, они

создали свою коммерческо-благотворительную фирму «Сириус». В этом году им наконец удалось получить коммерческую самостоятельность и заручиться поддержкой Всероссийского общества слепых. Это позволило улучшить материальное положение многих ветеранов-афганцев, прежде всего тех, кто потерял на чужбине глаза.

В конце прошлого года в скромном офисе «Сириуса», что находится в Москве на улице Куусинена, дом 19-а, проходила благотворительная беспроигрышная лотерея. Участие в ней мог принять любой афганец. Желающих набралось немало. Не обойденными оказались и те из них, кто проживает вдали от Москвы, например, хабаровчанин В. Печеновский и житель Кишинева Н. Норгу. Призы на сумму от 25 рублей до 5000 рублей были разыграны заочно и отправлены адресатам денежными переводами.